



Limited RFP for Appointment of Consultant for undertaking the Revalidation/Vetting of Report on the Development of Covered Storage Sheds at Visakhapatnam Port Trust

CORRIGENDUM-2: TO THE REQUEST FOR PROPOSAL DOCUMENT

The following corrigendum's are hereby incorporated as part of Request for Proposal, (the "RFP"), issued in relation to Appointment of consultant for undertaking the Revalidation/Vetting of Report on the Development of Covered Storage Sheds at Visakhapatnam Port Trust and the RFP shall stand modified and amended accordingly.

S.NO	Clause ref	Clause No.	Corrigendum: The revised Clause to be read as	
1.	Terms of Reference	2.1 (b) (iii), Page	The Word "DCSR" is replaced with "DSCR"	
		no. 5		
2.	General Terms and Conditions	Clause 3.5, Page	The following line of the clause is deleted	
		no. 5	"including execution of Arbitration Award"	
3.	General Terms and Conditions	Clause 3.7, Page	The word "one month" is replaced with "one week"	
		no. 6		
4.	General Terms and Conditions	Clause 3.14, Page	The last sentence	
		no. 6	"All the amendments/ Corrigenda will be posted on the website of SDCL	
			(www.sdclindia.com)"	
			Is replaced with	
			" All the amendments/Corrigenda will be circulated through emails to various Financial consultants as per Clause 1.5 of the RFP"	
5.	General Terms and Conditions	Clause 3.16, Page	The following clause has been inserted as Clause 3.16, Page no. 6	
	(Addition of New Clause)	no. 6	In case, a dispute is not amicable resolved within thirty (30) days of referral by one party to	
			another, it shall be resolved through arbitration, in accordance with the provisions of	
			Arbitration and Conciliation Act 1996 (and any amendments thereto). The venue of such	
			arbitration in India shall be New Delhi.	
6.	Qualification Criteria	Clause 4.2, Page	The word "CA certificate" added in the column of Supporting Compliance Document.	
	(Technical Capability)	no. 6		



RFP for Appointment of Consultant for undertaking the Revalidation/Vetting of Report on the Development of Covered Storage Sheds at Visakhapatnam Port Trust



S.NO	Clause ref	Clause No.	Corrigendum: The revised Clause to be read as		
7.	Qualification Criteria	Clause 4.4, Page	The Word "Team Leader (BE+MBA)" is replaced with Team Leader (BE+ MBA/PGDBM)		
	(Team Composition)	no. 7	The Word "Financial Analyst (BE +MBA)" is replaced with "Financial Analyst (MBA (Finance) /PGDBM (Finance))"		
			And The following table odded in the end		
			The following table added in the end Team Leader 1 no		
			Financial Analyst	1 no	
8.	Annexure A : Format for	3 (6), Page no. 10	The entire section is deleted and replaced with		
	Submission of Technical Bid		# Particulars	Details furnished by the bidder	
			No. of key staff of consultant hat experience and Qualification as per C	\sim A c nor Eorm 2 A	
			 4.4 of RFP Details of the key staff who shall deal SDCL & their experience in the field u reference 		
9.			In entire RFP		
			The word "Vishakhapatnam" is replaced with "Visakhapatnam"		